

28
ФЕВРАЛЯ,
понедельник
1938 г.

Пролетарии всех стран, съединяйтесь!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

№ 29 (770)

Год издания
шестой

Цена 6 коп.

Обеспечить своевременную подготовку к весеннему севу

Товарищ Сталин, выступая на совещании передовых комбайнеров и комбайнерок, поставил задачу — в ближайшие 3—4 года дать стране 7—8 миллиардов пудов зерна. Партийные и спартакийские большевики о боевому взялись за выполнение указаний своего любимого вождя. Уже 1937 год является годом великих достижений в области сельского хозяйства. Колхозы и совхозы нашей страны в 1937 г. получили высокий урожай, по предварительным данным составляющий более 6 миллиардов пудов, то есть примерно на 2 миллиарда пудов больше, чем в 1936 году.

Колхозы нашего района в 1937 году получили также прекрасный урожай, в отдельных колхозах дошедшем до 35 центнеров с гектара. Эти достижения в 1938 году должны быть закреплены и увеличены. Перед партийными и советскими организациями стоит ответственнейшая задача — по большевистски подготовиться к первой весне третьей сталинской пятилетки.

20 февраля президиум горсовета утвердил план посева яровых и озимых культур. Это задание для каждого колхоза и колхозника является безусловно обязательным. Правления колхозов, партийному и советскому активу утвержденный план нужно довести до сознания каждого колхозника. Каждый член колхоза должен знать, что колхоз будет сеять и где сеять, то есть заранее определить участок земли под каждую культуру. Правления колхозов еще раз должны проверить, полностью ли за-

сыпаны семена, их качество (всхожесть). Те колхозы, которые не имеют своих семян, обязаны немедленно произвести обмен согласно указаний горсовета.

Не все колхозы засыпали семена. Колхозу "Хельхем" требуется семенной пшеницы 192 центнера. На сегодня колхоз не имеет ни одного центнера. Колхозу имени Эйхе требуется семенной пшеницы 420 центнеров, но на сегодня тоже ничего не засыпано и к обмену семян еще не приступили.

Отдельные колхозы до сих пор не приступили к ремонту сельхозинвентаря (колхоз имени Красина). Инвентарь находится под снегом. Такое отношение правления колхоза вызывает тревогу: а сможет ли правление этого колхоза обеспечить своевременную подготовку к весеннему севу? Правления колхозов должны продумать вопрос об укомплектовании полевых бригад: селянников, бороноволоков, плугарей. Выделить людей для подвозки горючего.

Руководству МТС необходимо учсть ошибки прошлого года, расставить тракторные бригады и тракторы так, чтобы ценнейшие агрегаты были использованы с максимальной нагрузкой. Руководители МТС и колхозов должны помнить, что произведенный качественный посев и в сжатые сроки — залог высокого урожая.

Партийные и советские организации, развертывая социалистическое соревнование в колхозах, должны обеспечить действительную большевистскую подготовку к весеннему севу.

Готовимся к выборам в Верховный Совет РСФСР

В селе Карагайла развертывается массово-политическая работа по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР. Комсомольская организация провела два собрания совместно с беспартийными колхозниками по вопросам подготовки к выборам.

В колхозах "Наш путь" и "Победа" организованы кружки по изучению Конституции и Положения о выборах. В кружке "Наш путь" в кружке проведено три занятия.

Сивкин, Потанин.

Для руководства кружками и проведения бесед из комсомольцев и беспартийного актива в колхозе "Наш путь" выделено 9 агитаторов-беседчиков, в колхозе "Победа" — 7 агитаторов-беседчиков.

Организованные кружки по изучению Конституции и Положения о выборах приступили к работе. В колхозе "Наш путь" в кружке проведено три занятия.

ПРИКАЗ НАРОДНОГО КОМИССАРА ОБОРОНЫ СОЮЗА ССР № 49

23 февраля 1938 года. Гор. Москва

Товарищи красноармейцы, командиры и политработники!

20 лет назад волей большевистской партии и советского правительства была создана Рабоче-Крестьянская Красная Армия для защиты Великой Октябрьской социалистической революции.

Впервые в истории человечества появилась армия, которая несет народам не порабощение, а свободу и независимость, не угнетение и эксплуатацию, а защиту от капиталистического рабства и насилия.

Красная Армия создавалась и складывалась в непобедимую силу в жестоких боях гражданской войны.

Международные империалисты в союзе с русскими капиталистами, помещиками, генералами, меньшевиками, эсерами и прочими контрреволюционными партиями и группами буквально на второй день после Октябрьской социалистической революции набросились на молодую Советскую Республику, пытаясь растерзать ее, поработить советский народ, превратить нашу родину в свою колонию.

Империалисты двинули вооруженные до зубов оккупационные войска на советскую территорию, высадившие десанты на наших побережьях, об'единяли под своим руководством русскую контрреволюцию, снабжали белогвардейские армии обмундированием, пушками, самолетами, танками и прочим военным снаряжением. Это было грозное нашествие вооруженных полчищ международной контрреволюции на нашу советскую страну.

Великий русский рабочий класс, руководимый партией Ленина — Сталина, поднял на борьбу с империалистами, помещиками и капиталистами советское крестьянство и все угнетавшиеся царизмом народы нашей страны. Большевики зажгли в советском народе священный огонь борьбы за свою свободу и независимость. Все честные труженики — от мала до велика — становились в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

В жестокой борьбе за социалистическую родину Рабоче-Крестьянская Красная Армия покрыла себя неувядающей славой. Слабо вооруженная, недостаточно обученная, зачастую разу-

тая и раздетая, но сильная своим революционным духом, своей решимостью не допустить возврата власти капиталистов и помещиков.

Но Советский Союз находится в капиталистическом окружении, являющемся постоянной угрозой нового вооруженного нападения на наше отечество. Вот почему партия большевиков, наше правительство и лично товарищ Сталин неустанно заботятся о всенародном развитии и укреплении боевого могущества наших вооруженных сил.

Красная Армия — плоть от плоти советского народа. Красную Армию любят весь народ, она спаяна с ним нерушимым морально-политическим единством и большевистской преданностью великому делу партии Ленина — Сталина. Красная Армия вырастила в своих рядах многие и многие десятки тысяч талантливых командиров и политработников, которые являются воспитителями и руководителями наших замечательных бойцов. Все они — командиры, и политработники, и рядовые бойцы — по первому зову партии и правительства стоять, огнем прикроют свою родину от врага и покажут всю силу своей организованности, храбрости и героизма.

Красная Армия прекрасно технически оснащена. Но техника сама по себе мертвa, это слепое, покорное орудие. Все решает человек, умеющий в совершенстве владеть этой техникой. Вот почему наша партия, направляя в армию своих верных сынов, требует от них знания дела до конца, вот почему советский народ дает в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию лучших своих сынов, зная, что они будут достойными защитниками нашей великой родины.

Ни одна армия в мире не располагает таким крепким и надежным тылом, какой имеет наша Рабоче-Крестьянская Красная Армия. Непрерывно процветающее социалистическое хозяйство, 90 миллионов избирателей, отдавших свои голоса на выборах в Верховный Совет за нашу партию и советское правительство, за великого Сталина; политко-моральная и организующая сила партии Ленина — Сталина, многомиллионный ленинский комсомол, воспитывающий всю

(Окончание на 3 стр.)

О ГОСУДАРСТВЕННОМ ПЛАНЕ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ РАБОТ ПО КОЛХОЗАМ КИСЕЛЕВСКОГО РАЙОНА на 1938 г.

Постановление президиума Киселевского горсовета от 20 февраля 1938 г.

1. В соответствии с постановлением президиума облисполкома от 10 февраля 1938 г. утвердить план сельскохозяйственных работ по колхозам района (план прилагается).

2. Обязать горзо в сугубый срок довести установленный план сельскохозяйственных работ до каждого колхоза.

3. Обязать председателей сельсоветов и колхозов проработать план сельскохозяйственных работ на общих собраниях колхозников, мобилизовав их на быстрейшее окончание молотьбы, ремонта инвен-

тари, засыпки семян, очистки и обмена семян с тем, чтобы образцово подготовиться к весеннему севу.

4. Президиум горсовета обращает внимание всех руководителей колхозов и колхозников на полное своевременное выполнение плана сельскохозяйственных работ и агромероприятий с тем, чтобы обеспечить в 1938 году еще более высокий урожай и прирост сельскохозяйственной продукции.

Зам. пред. горсовета КУЗЬМА.
За ответ. секретаря ЧУСОВ.

Приложение № 1.

План ярового сева на 1938 год (в га) по колхозам Киселевского района

№ п. п.	Наименование колхозов	Всего ярового сева с травами прошлых лет		Всего ярового сева без трав прошлых лет		Зерновые культуры						Овощ. культ.		Кормовые культуры									
		Всего зерновых		В том числе						Пшеница	Овес	Ячмень	Гречка	Прямо	Горох	Картофель	Овощи	Всего	Картофель	Овощи	Всего кормовых без трав прошлых лет.		
		Всего	Из них ранних	Всего	Оз. ржи	Озимой пшеницы	Вспашка заби	№ п. п.	Наименование	Всего	Из них ранних	Всего	Озимой пшеницы	Вспашка заби	№ п. п.	Наименование	Всего	Из них ранних	Всего	Озимой пшеницы	Вспашка заби		
1	Им. Ворошилова . . .	716	690	645	440	160	—	17	Кр. пахарь . . .	400	100	70	60	10	150	33	Совработник . . .	80	—	50	30	40	
2	Им. Калинина . . .	401,5	386,5	360	260	80	—	18	Им. Сталина . . .	300	50	60	50	10	70	34	Тайга . . .	160	—	120	80	70	
3	Им. Эйхе . . .	671	646	600	260	300	20	19	Победа . . .	500	100	85	70	15	170	35	Им. Буденного . . .	100	—	16	10	6	
4	«Огонек» . . .	882	862	800	370	410	—	20	Наш путь . . .	550	140	115	90	25	200	36	Им. Ст. Разина . . .	100	—	17	10	7	
5	«Промысловик» . . .	329	324	295	200	80	—	21	Тр. дружба . . .	340	80	90	70	20	150	37	Красноармеец . . .	100	—	17	10	7	
6	«Урожай» . . .	225,5	222,5	208	140	50	—	22	Заря . . .	400	100	115	90	25	150	38	Им. Красина . . .	140	—	33	20	50	
7	«Хель-хем» . . .	620	587	535	120	370	20	23	Прогресс . . .	200	40	40	60	50	10	70	39	Труд (Караг.) . . .	240	—	58	40	60
8	«Кр. Октябрь» . . .	414,5	410,5	385	300	70	—	24	1-ое Мая . . .	500	100	85	70	15	200	40	Кр. партизан . . .	170	—	46	30	50	
9	«Звезда» . . .	361	346	320	90	210	20	25	Кр. пятилетка . . .	400	100	115	90	25	170	41	Им. Чапаева . . .	150	—	60	40	20	
10	«Трудовик» . . .	327	310	290	90	180	20	26	Просвещенец . . .	350	120	10	10	10	10	10	42	Переменник . . .	310	—	78	60	18
11	«Искра» . . .	635,5	622,5	580	360	160	—	27	Заря . . .	300	100	25	15	10	10	10	43	Ударник . . .	220	—	55	40	15
12	«Культурник» . . .	616	604	555	360	135	—	28	Прогресс . . .	250	100	20	15	5	10	10	44	Труд (Сергеев. с/с) . . .	230	—	60	40	20
13	«Первое августа» . . .	689	684	640	440	125	—	29	1-ое августа . . .	300	100	20	15	10	10	10	45	Совработник . . .	188	—	22	15	15
14	«Пчелка» . . .	326	323	300	200	70	—	30	Кр. пятилетка . . .	330	100	20	15	10	10	10	46	Им. Пугачева . . .	500	—	100	80	20
15	«Зерно» . . .	625	611	560	350	160	—	31	Просвещенец . . .	300	100	20	15	10	10	10	47	Им. Красина . . .	280	—	33	20	50
16	Им. Пугачева . . .	666	651	600	360	170	—	32	Заря . . .	300	100	20	15	10	10	10	48	Им. Трудовика . . .	162	—	22	17	25
17	«Кр. пахарь» . . .	582,5	572,5	535	340	130	—	33	Прогресс . . .	250	100	20	15	10	10	10	49	Им. Красного . . .	140	—	33	20	50
18	Им. Сталина . . .	394,5	387,5	360	250	65	—	34	1-ое Мая . . .	300	100	20	15	10	10	10	50	Им. Красного . . .	140	—	33	20	50
19	«Победа» . . .	636	626	575	330	180	—	35	Кр. пятилетка . . .	330	100	20	15	10	10	10	51	Им. Трудовика . . .	162	—	22	17	25
20	«Наш путь» . . .	870,5	850,5	785	500	200	—	36	Просвещенец . . .	300	100	20	15	10	10	10	52	Им. Красного . . .	140	—	33	20	50
21	«Труд. дружба» . . .	510	499	460	320	100	—	37	Заря . . .	300	100	20	15	10	10	10	53	Им. Трудовика . . .	140	—	33	20	50
22	«Заря» . . .	518	511	485	310	130	—	38	Прогресс . . .	250	100	20	15	10	10	10	54	Им. Трудовика . . .	140	—	33	20	50
23	«Прогресс» . . .	411	401	380	270	75	—	39	1-ое Мая . . .	300	100	20	15	10	10	10	55	Им. Трудовика . . .	140	—	33	20	50
24	«1-е мая» . . .	751	737	663	440	185	—	40	Кр. пятилетка . . .	330	100	20	15	10	10	10	56	Им. Трудовика . . .	140	—	33	20	50
25	«Кр. пятилетка» . . .	615	609	550	330	170	—	41	Просвещенец . . .	300	100	20	15	10	10	10	57	Им. Трудовика . . .	140	—	33	20	50
26	«Просвещенец» . . .	451,5	444,5	400	270	95	—	42	Заря . . .	300	100	20	15	10	10	10	58	Им. Трудовика . . .	140	—	33	20	50
27	«Авангард» . . .	634	598	530	210	300	—	43	Прогресс . . .	250	100	20	15	10	10	10	59	Им. Трудовика . . .	140	—	33	20	50
28	«Кр. борец» . . .	795	749	680	370	280	—	44	1-ое Мая . . .	300	100	20	15	10	10	10	60	Им. Трудовика . . .	140	—	33	20	50
29	Им. Кирова . . .	195,5	185,5	170	50	140	—	45	Кр. пятилетка . . .	330	100	20	15	10	10	10	61	Им. Трудовика . . .	140</td				

ПРИКАЗ

Народного Комиссара Обороны Союза ССР

(Окончание. Начало см. на 1-й стр.)

советскую молодежь в духе самоотверженной преданности социалистической родине,—вот несокрушимая основа, подлинный народный тыл нашей Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Наша Армия всегда готова к тому, чтобы на удар врага ответить смертельным ударом.

Красная Армия—единственно народная, непобедимая армия, ее могущество основано на правильной сталинской политике в стране, на кровной связи армии со всеми трудящимися Советского Союза. Попытка троцкистско-бухаринских фашистских шпионов, диверсантов и вредителей подорвать мощь Красной Армии дорого обошлась изменникам—они уничтожены, сметены с лица земли. Красная Армия гордится советской разведкой, она метко разит врага, где бы он ни прятался и как бы он ни маскировался.

На западе и на востоке уже пылает пламя войны. Фашистские интервенты демонстрируют миру завтрашний день, который грядет для всех слабых народов. Испания и Китай горят в огне навязанной им войны. Империалисты готовят новую мировую войну. Они подготавливают нападение на Советский Союз.

Наша неизменная политика—это политика мира. Уже более шестнадцати лет советский народ избав-

лен от тяжестей войны. Этого мы добились благодаря твердой мирной политике советского правительства и могущества Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Наша Армия всегда готова к тому, чтобы на удар врага ответить смертельным ударом.

Поздравляя весь личный состав Красной Армии с 20 годовщиной, призываю всех красноармейцев, командиров и политработников к еще более напряженной работе над дальнейшим усилением боевой и политической мощи РККА.

Красноармейский привет всем бывшим красногвардейцам, красным партизанам, командирам и политработникам запаса, красноармейцам и всем тем, кто с оружием в руках боролся за советскую власть!

Да здравствует народы великого Советского Союза!

Да здравствует рабоче-крестьянское правительство!

Да здравствует творец и организатор Рабоче-Крестьянской Красной Армии и ее славных побед—Всесоюзная Коммунистическая Партия большевиков.

Да здравствует великий **Сталин!**

Народный Комиссар Обороны СССР Маршал Советского Союза

К. Ворошилов.

На шахте № 5 организован комсомольско-молодежный участок

С 25 февраля на шахте № 5 организован комсомольско-молодежный участок. Сейчас на участке приводят в порядок забои, пути и т. д. С 1 марта

Нет заботы об охране здоровья рабочих

На шахте № 5 хозяйственные, профсоюзные организации плохо занимаются вопросом охраны здоровья рабочих.

На шахте не имеется аптечек, поэтому рабочие не имеют возможности получить первую помощь при ушибах, от угары и т. д. Кроме того, нет воды, потому что не могут приобрести бачков.

По этим вопросам говорилось очень много, но на деле ничего не сделано.

Управляющему шахтой Бейкину, председателю шахткома т. Егоренко нужно обратить серьезное внимание и обеспечить шахту аптечками, а также кипяченой водой.

Голубев.

Повседневно готовиться к весеннему севу

Добьемся в 1938 году высокого урожая

В прошлом году колхоз „Наш путь“, Карагайлинского сельсовета, посев основных культур закончил в 10 дней, но мог бы закончить и в 7–8 дней. Объясняется это тем, что Трудоармейская машинно-тракторная станция послала в наш колхоз плохо отремонтированный трактор ЧТЗ. Он, не успев выйти из мастерской, снова вернулся на капитальный ремонт и простоял четверо суток.

Поэтому, учитывая уроки прошлых лет, предстоящий весенний сев мы должны встретить по-большевистски, ибо хорошая, своевременная подготовка к севу решает судьбу нового урожая.

Повседневно готовясь к весеннему севу, наш колхоз полностью отремонтировал весь сельскохозяйственный инвентарь. Семена для посева засыпаны с излишком. По плану семян пшеницы требуется засыпать 750 центнеров, фактически засыпано 850 центнеров, овса нужно засыпать 300 центнеров, засыпано 450, а также полностью засыпаны семена остальных культур.

Семена пшеницы, не пригодные к севу, колхоз с 23

февраля обменивает на сортовые.

Молотьба в колхозе закончена полностью. Наднях колхоз заканчивает сдачу зерна, проданного в хлебозакуп. Колхозники сейчас получают окончательный расчет за 1937 год. На каждый трудодень приходится по 10 килограммов 300 граммов толькозерновых культур. Из этого количества по 4 килограмма с трудодня колхозники продают в государственный хлебозакуп.

В 1937 году наш колхоз в среднем получил с каждого гектара пшеницы 14 центнеров и овса 19,6 центнера. В этом году, применив все агротехнические мероприятия, мы добьемся средней урожайности пшеницы 20 центнеров с гектара, овса—25 центнеров.

Опытный участок в прошлом году колхоз засевал на 3 гектара. В среднем с гектара получил 27 центнеров. В 1938 году опытный участок засеем на 10 гектарах и берем на себя обязательство получить с каждого гектара 40 центнеров зерна.

Председатель колхоза **Паршин.**

Хорошо подготовлю лошадей к весеннему севу

Четыре года бессменно я работаю конюхом в колхозе „Наш путь“, Карагайлинского сельсовета. За четыре года у меня не было ни одного случая падежа по моей вине. За лошадьми я ухаживаю хорошо. Кормлю и пою их во-время; всегда их чищу и обрубаю копыта.

Скоро наш колхоз поставит лошадей на подкормку к весеннему севу.

Четыре года бессменно я работаю конюхом в колхозе „Наш путь“, Карагайлинского сельсовета. За четыре года у меня не было ни одного случая падежа по моей вине. За лошадьми я ухаживаю хорошо. Кормлю и пою их во-время; всегда их чищу и обрубаю копыта.

Конюх **Тараканов.**

ПРОЩАЙ, ЛЬДИНА!

Дружеский шарж художника Л. СМЕХОВА



Больше внимания ремонту сельхозинвентаря

24 февраля в Трудоармейской МТС была создана комиссия по проверке качества ремонта тракторов и прицепного инвентаря. В комиссию были введены все курсанты курсов трактористов в количестве 45 человек.

При проверке оказалось, что из отремонтированных 17 плугов пригодными для работы оказались только два плуга. У остальных 15 плугов в отвалах неправильно привернуты болты. Во время пахоты на отвалах будет задерживаться земля и трактор будет работать с перегрузкой мощности. Кроме того, будет большой перерасход горючего.

Работая на практике в кузнице МТМ, курсанты тт. Шишков, Добрынин и другие несколько раз говорили кузнецу т. Швыреву о том, что плуги надо ремонтировать лучше, болты к отвалам подгонять плотно. Но на ценные предложения курсантов Швырев отвечал с насмешкой.

При проверке сялок также оказалось много неисправностей. У отдельных сялок неисправны автоматы, не промыты диски, нет цепей и других частей.

Из проверенных 15 тракторов в каждом обнаружены наружные дефекты: нет бронепроводов, лампочек и др.

На ремонт тракторов и прицепного инвентаря МТС израсходовала большие средства, но ремонт произведен недоброкачественно. Дирекция МТС должна повести беспощадную борьбу с бракоделами, ибо такой ремонт ставит под угрозу срыва весеннего сева в колхозах. **Баринев.**

Война в Китае

(Обзор военных действий с 18 по 25 февраля)

В течение февраля японские войска развивали наступление вдоль Тяньцзинь-Пукоуской железной дороги, стремясь соединить войска, действующие в Северном и Центральном Китае. Китайское командование перебросило на этот фронт крупные подкрепления и развернуло контрнаступление. Упорные бои происходили в районе Цзинина (северный участок железной дороги, провинция Шаньдун), который несколько раз переходил из рук в руки. Только за последнюю неделю японцы потеряли на этом участке фронта 10 тысяч человек убитыми и ранеными.

В то же время китайские войска начали мощное контрнаступление в районе Бэнпу (южный участок железной дороги). В боях под Бэнпу японцы потеряли более 3 тысяч убитыми. Сейчас линия фронта проходит по реке Хуайхэ. Северный берег занимают китайцы, южный — японцы.

Высшее японское командование вынуждено было признать провал своих операций на южном участке Тяньцзинь-Пукоуской железной дороги и сменило все командование центрального фронта, вместе с генералом Мацуи.

Сейчас японцы развернули широкие военные действия в северной части провинции Хэнань, начав наступление на юг вдоль Бэйлин-Ханькоуской железной дороги. Цель наступления — обходным путем перерезать Лунхайскую железную дорогу, примыкающую к Тяньцзинь-Пукоуской. Китайские части оказывают решительное сопротивление японцам, не допуская их к Лунхайской дороге. Бои идут западнее Синьсяня.

Активное участие в военных действиях принимает китайская авиация. Китайское правительство



В Цзянсу (Китай) сформирован студенческий батальон, в состав которого входят 150 китайских студентов. На снимке: студентка-китаянка в боевом вооружении.

(СОЮЗФОТО).

закупило за границей значительное количество самолетов новейших образцов. Закончившие летные школы молодые пилоты уже в первых воздушных сражениях показали высокое мастерство. 18 февраля в воздушном бою над Ханькоу китайские летчики сбили 12 японских самолетов, потеряв два. За последние дни китайская авиация совершила несколько успешных налетов на японские базы и аэродромы в Ханчжоу, Бэнпу, Шанхае и других пунктах. В результате бомбардировки аэродрома в Ханчжоу уничтожено 8 японских самолетов.

23 февраля китайские летчики впервые подвергли бомбардировке японскую территорию. Несколько китайских эскадрилей совершили налет на Тайхоку — главную авиационную базу острова Формоза, — уничтожили там 36 самолетов и подожгли склады горючего.

С 5 по 10 марта

в городе Прокопьевске проводится 22 МЕЖРАЙОННАЯ

КОЛХОЗНАЯ ЯРМАРКА

с участием Сталинского, Киселевского и Беловского районов.

Товарооборот на ярмарке облторготдел установил по привозу сельскохозяйственных продуктов 300 тысяч рублей, по встречной торговле — 400 тысяч рублей.

Городской совет торговли города Прокопьевска.

Профорганизация фабрики энергетической пыли не работает

На фабрике энергетической пыли профорганизация совершенно никакой работы не проводит. Профорг Павильский забыл свои обязанности. Членские взносы некоторые члены союза не платили в течение нескольких месяцев. Заявления, подаваемые для вступления в союз, не разбираются в течение трех и более месяцев. Собрания не проводятся. Массово-воспитательной работы также не видно. Была единственная библиотека и она не работает, книги расстелили.

Райкому союза угольщиков нужно в ближайшее время восстановить работу профсоюзной организации на фабрике энергетической пыли.

П.

Оживить работу пионерорганизации школы № 3

В школе № 3 до сего времени не развернута работа среди пионеров. Старший вожатый т. Иванов намечает мероприятия, пионеры собираются, а сам Иванов не является. Таким образом, все эти мероприятия срываются.

Горкому ВЛКСМ нужно в кратчайший срок оживить работу среди пионеров школы № 3.

По следам опубликованных писем

„БОРЬБА НЕ СОСТОЯЛАСЬ...“

В помещенном маленьком фельетоне от 24 января под заголовком „Борьба не состоялась...“ говорилось о систематической пьянке продавца Адыбаева, который по 3 дня не открывал магазин. После проверки правление райпо отвечает, что факты полностью подтвердились. Продавец Адыбаев с работы снят.

Городской строительной конторе требуются: главный бухгалтер, зам. главного бухгалтера, счетоводы, плановик, нормировщик, начальник снабжения, прорабы, строительные десятники и рабочие всех квалификаций.

Обращаться в часы занятой — с 8 часов утра до 5 часов вечера в горкомхоз.

Горстройконтора.

С 1 марта 1938 года при Киселевском горздраве организуются курсы медсестер по программе РОКК. Срок обучения — 5 месяцев. Принимаются лица с образованием не ниже 4 классов. Прием заявлений в горздраве до 28 февраля.

Горздрав.

Райком союза угольщиков плохо занимается ликвидацией неграмотности

В связи с принятием великой Сталинской Конституции и предстоящими выборами в Верховный Совет РСФСР, вопрос о полном завершении ликвидации неграмотности и малограмматности приобретает исключительно важное политическое значение. В. И. Ленин говорил: „безграмотный человек стоит вне политики, его надо сначала обучить азбуке“. А киселевские партийные, комсомольские, профсоюзные и хозяйствственные организации до сего времени серьезно этим вопросом не занимались. Конкретно можно указать на такой факт. Если по райкому угольщиков числится неграмотных 667 человек, то из них обучается только 321 человек, малограмматных числится 1036 человек, а обучается только 413 человек. Такое положение дела можно обяснить лишь тем, что председатели шахтных комитетов, а также партийные, комсомольские и профсоюзные организации шахт исключительно мало уделяют внимания этому вопросу.

На шахте № 5 числятся неграмотных 95 человек, а обучается только 30, малограмматных — 178 человек, а обучается лишь всего 14 человек. Это можно

объяснить тем, что на шахте № 5 до сего времени т. Павлюков и т. Егоренко не считают себя ответственными за ликвидацию неграмотности и малограмматности. Штатный педагог т. Елисеева буквально обиля пороги в шахтовых организациях, но помощи ни от секретаря партийного комитета Павлюкова, ни от секретаря комитета комсомола Алейникова, ни от пред. шахткома Егоренко не получила.

На шахте № 4 — 10 управляющий шахтой Прокопенко вместо того, чтобы обеспечить грамотных и малограмматных помещением, вселил ее в кухню рабочего-стахановца. В страйконторе совершенно отсутствует обучение неграмотных и малограмматных. Начальник страйконторы т. Томилович и председатель местного Мархель обясняют это тем, что у них нет помещения. Такая же картина на шахте № 1—2.

Райкому союза угольщиков немедленно следует заняться вопросом ликвидации неграмотности и малограмматности и в короткий срок охватить поголовно всех неграмотных и малограмматных учеников.

Пономарев.

ДОБЫЧА УГЛЯ ЗА 26 ФЕВРАЛЯ

ШАХТЫ	План	Факт.	Процент выполн.	Пронизвод. труда	Основные штрафки и квершилажи		
					План.	Факт.	Проц. выпол.
Шахта № 1—2	1854	1908	102,4	2,02	28,2	9,1	32,9
Шахта № 3	1518	1494	98,4	1,85	23,4	13	55,5
Шахта № 4—10	2125	2085	98,1	2,48	31	15,3	49,3
Шахта № 5	1357	1359	101,1	3,01	7	4,6	65,8
Всего по тресту	6854	6841	99,8	2,38	89,6	42	46,9
Механизиров.	5324	4599	86,4				
Марки „К“	750	805	107,3				
Отгружено	9018	110,4	109,8				

И. о. ответ. редактора Ф. А. ЗАБРОДИН.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КЛУБ УГОЛЬЩИКОВ

28 февраля и 1 марта ПРЕМЬЕРА!

Драмколлектив Киселевского клуба угольщиков ставит пьесу Шейнина и братьев Тур

ОЧНАЯ СТАВКА В 4 действиях 9 картинах

Постановка режиссера В. Петрова.

Художественное оформление С. Сухорукова.

Спектакль ведет Н. С. Вагузова

Начало в 9 часов. Касса с 4 часов.

В антрактах играет духовой оркестр.

Принимаются коллективные заявки

Дирекция.